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UVOD 
Kriminalistička tehnika je deo kriminalistike i bavi se pronalaženjem i obradom materijalnih 
tragova kao i tehnikom registracije i identifikacije lica i stvari. 
Kriminalistička tehnika je predistražni postupak, podrazumeva operativni rad sa policijom. To je 
ustvari tehnička obrada kriminalnog događaja. 
Deli se na operativnu i ekspertsku. Operativna vrši otkrivanje i fiksiranje tragova, a kod 
ekspertske sve što je fiksirano nosi se u laboratoriju na ispitivanje. 
Pritom se primenjuju najefikasnija neučno – tehnička sredstva i metode radi otkrivanja učinioca i 
rasvetljavanja krivičnog dela. 
Koriste opšte, posebne i specijalne metode. Sve metode su zasnovane na naučnim osnovama. 
Identitet lica je skup obeležja po kojima se razlikuje od ostalih lica. 
Utvrđivanje identiteta lica vrši se metodom kriminalističke tehnike. 
KRIMINALISTIČKA IDENTIFIKACIJA LICA 
POJAM I OBELEŽJA 
Kriminalistička identifikacija je postupak utvrđivanja identiteta objekta, stvari, lica i leševa. To je 
postupak utvrđivanja istovetnosti konkretnog objekta, mesta putem opštih i posebnih obeležja 
pomoću upoređivanja radi osiguravanja dokaza. 
Identifikacija osoba je utvrđivanje istovetnosti nepoznatog sa ranije poznatim na osnovu 
identifikacije obeležja. Tako se ustanovljava podudarnost i različitost objekta koji se upoređuju. 
Za kriminalističku identifikaciju neophodno je da se svaki objekt, predmet ili ličnost identifikuje na 
osnovu dovoljnog broja identifikacionih obeležja koji ga izdvajaju od ostalih objekata. To zahteva 
ispunjenje uslova koji obuhvataju naučnost, tačnost i nesumnjivost porekla. 
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Utvrđivanje identiteta lica obavlja se biometrijaskom identifikacijom koja podrazumeva fiziološke 
osobine i osobenosti ponašanja određene osobe. Sva identifikaciona obeležja dele se na opšta i 
posebna. 
Opšta su kada se jedno obeležje javlja kod svih objekata jedne određene grupe ( svi automobili 
imaju motor ) a posebna kada se jedno obeležje ne javlja kao izraz grupne pripadnosti. 
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